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ЗМІЦНЕННЯ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ В ОНТАРІО  
 
 
Існуюча система захисту прав людини, що складається з Комісії з прав людини в 
Онтаріо і Суду з питань прав людини в Онтаріо, була створена ще в 1962 році, коли 
Провінція прийняла перший у Канаді Кодекс прав людини. Він заборонив 
дискримінацію й пригнічення на робочому місці, а також у тому, що стосується 
місця проживання, товарів, послуг і можливостей. 
 
Онтаріо – лідер в сфері модернізації системи захисту прав людини 
 
Уряд МакГінті запропонував законодавство, яке, у випадку його прийняття, 
модернізує і зміцнить існуючу вже 40 років систему захисту прав людини в 
Онтаріо таким чином, щоб вона забезпечувала більш швидке й ефективне 
реагування на скарги і краще відповідала сучасним проблемам у цій сфері. 
 
Обговорення і консультації з питань реформи системи захисту прав людини 
ведуться в Онтаріо вже понад десять років. За минулий рік Міністерство 
Генерального прокурора провело ряд консультацій із громадськими організаціями і 
правозахисними групами. Запропоновані реформи відповідають рекомендаціям 
кількох звітів, у т.ч. звіту Корніш. Вони піднімуть на нову висоту служіння 
громадянам і захист прав людини в Провінції. 
 
У 1992 році Мері Корніш – відомий юрист і фахівець із захисту прав людини зі 
світовим ім'ям – підготувала огляд процедур правозастосування відповідно до 
Кодексу прав людини Онтаріо. У її звіті містилась рекомендація про те, що скарги 
повинні подаватися безпосередньо до суду з питань прав людини. Основні ж 
функції комісії повинні концентруватися на навчанні, дослідженні, а також 
проблемах системної дискримінації. 

 1



 
Запропонована нова модель системи захисту прав людини додержується цих 
рекомендацій і буде боротися з дискримінацією шляхом: 
 

• Зосередження роботи Комісії з прав людини в Онтаріо на попереджувальних 
заходах, таких як навчання, правозахисна діяльність, дослідження, аналіз і 
сприяння, спрямованих проти дискримінації. Комісія повинна працювати 
над питаннями всієї системи, що впливають на широкі групи населення, і 
намагатися вирішувати ці проблеми 

   
• Створення двох нових секретаріатів у рамках OHRC: секретаріат проти 

расизму і секретаріат з питань прав людей з обмеженими можливостями   
 
• Впровадження більш відкритого, доступного і швидкого процесу розгляду 

скарг, які можуть подаватися безпосередньо до Суду з питань прав людини 
в Онтаріо. Суд отримає більш широкі повноваження щодо визначення 
власної практики і процедур з метою більш швидкого й ефективного 
розгляду справ і забезпечення альтернативних механізмів врегулювання 
спорів 

 
• Створення нового Центра юридичної допомоги з питань прав людини.   

 
Нинішня роль Комісії з прав людини в Онтаріо 
 
У листопаді 2005 р. уряд МакГінті призначив Барбару Холл Головою Комісії з прав 
людини в Онтаріо. 
 
Ця комісія є незалежним агентством, підзвітним громадянам через Генерального 
прокурора. Основна роль комісії полягає в одержанні й обробці скарг. У 
середньому комісія розглядає 2 500 справ на рік. Після вислуховування думки 
сторін і проведення власної перевірки фактів, комісія приймає рішення про те, чи 
слід передавати справу до Суду з питань прав людини в Онтаріо. Цей процес може 
тривати до п'яти років, і весь цей час заявники не одержують жодної юридичної 
допомоги.    
 
Комісія набула міжнародного визнання за проведення політики, дослідження і 
розробку рекомендацій з основних питань прав людини. Недавні публікації 
включають звіти про расове профілювання, дискримінацію за віком, змушеній 
вихід на пенсію і результати перевірки доступності різних мереж ресторанів.    
 
Нинішня роль Суду з питань прав людини в Онтаріо 
 
У квітні 2005 р. уряд МакГінті призначив видатного фахівця з прав людини, 
юриста Майкла Готхейла, Головою Суду з питань прав людини в Онтаріо.   
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Цей суд – незалежний, квазісудовий орган, що заслуховує скарги на дискримінацію 
й пригнічення та приймає рішення відповідно до Кодексу. Він може заслуховувати 
лише скарги, передані йому комісією. Він відповідає за розгляд і прийняття рішень 
щодо скарг. Щорічно комісія передає до суду приблизно 100 справ. 
 
Зараз весь процес розгляду справи займає від чотирьох до п'яти років. Процес 
включає прийняття скарги, розпорядження про розслідування, розслідування, 
обговорення можливих шляхів врегулювання, рішення відмовити в розгляді або 
рішення про передачу справи до суду, слухання в суді й ухвалення остаточного 
рішення. Багато затримок спричинені дублюванням функцій у системі комісії і 
суду.   
 
Пропозиція щодо нової Комісії з прав людини в Онтаріо  
 
Відповідно до запропонованого Закону 2006 р. про внесення змін до Кодексу прав 
людини діяльність комісії буде зосереджена на профілактичних заходах, таких як 
навчання, сприяння і правозахисна діяльність, дослідження й аналіз, з метою 
подолання системної дискримінації в Онтаріо. 
 
За Комісією також залишиться право подавати скаргу до суду від свого імені або 
вживати заходів щодо інших скарг, у яких виявлені системні проблеми, вирішення 
яких відповідатиме інтересам суспільства.   
 
У рамках Комісії будуть створені Секретаріат проти расизму і Секретаріат з прав 
людей із обмеженими можливостями. 
  
Пропозиції щодо нового Суду з питань прав людини в Онтаріо 
 
Передбачається запровадити новий процес розгляду скарг, при якому вони будуть 
подаватися безпосередньо до Суду. Нове законодавство надасть більш досконалі 
повноваження Суду, згідно з якими він зможе самостійно визначати свою практику 
і процедури, щоб вирішувати спори справедливо, швидко й ефективно, а також 
призначати компенсацію за порушення прав людини.   
 
Відповідно до запропонованого законодавства Суд зможе розслідувати справу, 
брати участь у збиранні фактів і виконувати посередницьку функцію. Суд буде 
оцінювати свідчення і докази в ході відкритого і прозорого процесу, у якому 
сторони зможуть брати безпосередню участь. Суд одержить право перевіряти, чи 
подані йому всі наявні докази, а у разі необхідності - вимагати від сторін надання 
інформації у встановлений термін. 

 3



 
Пропозиції щодо нового Центра юридичної допомоги з питань прав людини 
 
Запропонована модель передбачає створення нового Центра юридичної допомоги з 
питань прав людини, який буде надавати інформацію, допомогу, консультації, 
підтримку і юридичне представництво для тих, хто хоче захистити свої права в 
суді. 
 
Наступні кроки 
 
Міністерство Генерального прокурора створить консультативний комітет щодо 
нововведень, який надаватиме консультації з питань нових схем роботи комісії, 
суду і служб юридичної допомоги. Серед членів цього комітету будуть 
представники комісії, суду, громадських груп, а також юридичних, трудових і 
ділових асоціацій. 
 

- 30 - 
 
Звертайтеся: 
Брендан Кроулі 
Міністерство Генерального прокурора 
(416) 326-2210 

  

 
Disponible en français  
 
 

www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca
 

Цей документ розміщений 14 мовами на сайті www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca
  

Телефон для одержання загальної інформації: 416-326-2220 або 1-800-518-7901 
 

Особи з порушеннями зору можуть набрати зазначені вище телефони, щоб 
прослухати текст даного документа. 

 
Телефон для осіб з порушеннями слуху (TTY): 416-326-4012 
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